
【調査結果】

（１）お住いの地域を教えてください（ｎ＝356）

（２）あなたの年齢を教えてください（ｎ＝356）

新型コロナ感染及びワクチン接種後の

副反応等に関するアンケート 集計結果

【目的】

新型コロナ感染症及びワクチン接種後の副反応の状況を調べるために実施。

【分析対象】

アンケートに回答のあった356名（市内274名、市外81名、不明1名）

【調査期間】

令和5年2月1日～令和6年5月31日

【調査方法】

広報紙等に掲載した二次元コードをスマートフォン等から読み取り、

インターネット上で回答を得た。
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（３）あなたの性別を教えてください（n=356）

（４）基礎疾患や治療中の病気はありますか（ｎ＝356）

（５）新型コロナの検査で陽性と判定されたことはありますか（ｎ＝356）
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（６）陽性と判定された方は、何回コロナに罹りましたか（ｎ＝119）

（７）新型コロナで陽性となったタイミングはいつですか（複数回答可）（ｎ＝119）

（８）新型コロナに罹った時、または日が経ってから何かの症状は出ましたか（ｎ＝119）
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（９）新型コロナに罹った時、または日にちが経ってから現れた症状（複数回答可）
　　（ｎ＝119）※回答数10以上の症状

（１０）新型コロナワクチンの接種を受けましたか（ｎ＝356）

（１１）１・２回目接種を受けた新型コロナワクチンのメーカー（ｎ＝313）
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（１２）３回目の接種を受けたワクチンメーカー（ｎ＝313）

（１３）４回目接種を受けたワクチンメーカー（ｎ＝313）

（１４）５回目接種を受けたワクチンメーカー（ｎ＝313）
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（１５）ワクチン接種後に副反応は出ましたか（ｎ＝313）

（１６）ワクチン接種後に副反応が出たのは何回目の接種後ですか
　　　（複数回答可）（ｎ＝196）

（１７）副反応の症状が最もつらかったのは何回目の接種後ですか（ｎ＝196）
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（１８）ワクチン接種後すぐ、または日にちが経ってから現れた症状（複数回答可）
　　　（n=212）　※回答数10以上の症状

（１９）ワクチン接種後すぐ、または日にちが経ってから現れた症状（n=212）

（２０）その症状は、現在回復していますか（n=212）
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（２１）症状が現れてから回復するまで、何日くらいかかりましたか（n=212）

（２２）接種が原因と思われる症状で生活への支障はありましたか（n=212）

（２３）生活への支障はどのようなものでしたか（複数回答可）（n=116）
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（２４）生活への支障は現在も続いていますか（n=116）

（２５）生活への支障は何日くらい続きましたか（n=116）

（２６）症状について、受診（相談）しましたか（n=116）
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（２７）現在も症状が続いている人の受診等状況（n=38）
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